长 艺 党 建

第【037】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年4月9日

追忆团史精神, 绽放时代风华

——护理系举办"献礼建团百年 团史青年说"演讲比赛

2022年是中国共青团建团 100 周年,一百年栉风沐雨,共青团始终坚定不移跟党走,团结带领共青团员和广大青年前赴后继、勇当先锋,书写了中国青年运动的华章;百年来,共青团名称几经变化,但其优良品格却历久弥坚,不断焕发新光彩。4月5日长艺学院护理系在二教 203 教室举办了以"献礼建团百年 团史青年说"为主题的演讲活动,系部领导、老师及学生干部参加了本次活动。



24 名参赛选手通过丰富多彩的演讲内容,展示了他们积极上进的青春风采,弘扬了以爱国主义为核心的伟大民族精神;带领同学们学习五四精神,在学团史、讲团史的过程中学史明理、增信、崇德、力行,坚定理想信念,牢记初心使命,展现出长艺学子积极进取、昂扬向上的精神风貌和矢志报国、奋发图强的坚定信念。

本次演讲比赛获奖的学生依次为: 一等奖 护理 2003 班高婉婷; 二等奖 助护 2101 班秦酸、护理 2001 班王亭; 三等奖 社体 2001 班肖鹏、护理 2007 班田园、护理 2005 班徐友亮。



如今这一批正在读大学的青年人,有幸生活在改革开放的伟大时代,能为实现国家富强和民族复兴而努力奋斗,他们是幸运且幸福的。作为这批青年人的指导老师,同样也是肩负中华民族伟大复兴使命的我们,更应该本着团结、奉献、开拓、创新、全心全意为学生服务的宗旨,提升自我、完善自我,带领广大青年学生们牢记党的嘱托和团的宗旨,继承团的光荣传统,坚定"永远跟党走"的

信念,发扬求真务实的精神,不断增强政治意识、组织意识、模范意识,增强作为共青团员的光荣感、责任感和使命感。



稿件编辑: 党委办公室

稿件来源: 护 理 系